
ANALIZA OPAZOVANJ V GEODEZIJI 2 (2019/2020) 2. kolokvij, 28. 1. 2020

1. Dolo£iti ºelimo koordinate to£ke T (x, y) na osnovi geodetskih opazovanj, kot kaºe slika. Imamo:

d1 = 16.00m, d2 = d3 = 7.00m in α = 20o (opazovanja so izvedena z enako natan£nostjo). S

splo²nim modelom izravnave dolo£ite izravnane koordinate to£ke T s pripadajo£imi natan£-

nostmi. (30)

2. V kvadratu smo izmerili strani
o a = 7.55 m (σa = 0.01 m), diagonalo d = 10.71 m (σd = 0.01
m), obseg o = 30.18 m (σd = 0.02 m) in povr²ino s = 57.05 m

2
(σs = 0.15 m

2
). Izravnajte

opazovanja, izvedite globalni test (α = 0.05) in poi²£ite morebitne grobe pogre²ke (α = 0.01) s
postopkom pregleda opazovanj kot tudi s τ -testom. (30)

3. V kvadratu iz prej²nje naloge poi²£ite grobe pogre²ke iz pogojev med opazovanji. Uporabite

stopnjo zna£ilnosti testa α = 0.05. (20)

4. Iz opazovanj v pregledni
i 1 izra£unaj aritmeti£no sredino β (enote [

o ′ ′′
℄), varian
o s2β (enote

[

′′
2

℄) in standardni odklon sβ (enote [

′′
℄). Izvedi test skladnosti opazovanj s stopnjo zna£ilnosti

testa α = 0.05, £e vemo, da je µ = 10o in σ = 2′′. Test skladnosti izvedi tudi £e σ ne pozna².

(20)
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Tabela 1: Opazovane vrednosti kota β

KOT VREDNOST

β1 9o59′57.2′′

β2 9o59′58.6′′

β3 9o59′56.9′′

β4 10o0′5.5′′

β5 10o0′0.6′′

β6 9o59′57.6′′

β7 9o59′53.3′′

β8 9o59′58.0′′

β9 10o0′0.9′′

β10 10o0′0.2′′


